



**23 января в рамках месячника краеведческой книги в клубе пожилых людей «Встреча добрых друзей» прошел литературно-музыкальный альманах «С чего начинается Родина?».**

Человек не может жить без Родины. Не зря же говорят: есть разные страны на свете, а Родина только одна. С чего же начинается Родина? Наверное, для каждого она начинается с чего-то своего.

У каждого человека есть место, где он родился, где прошло его детство. Но есть и страна, в которой мы живем. И, наверное, эти два понятия - большой и малой Родины неотделимы друг от друга. Именно о Родине, о мире в, котором мы живем, о том из чего складывается, наше представление об этих понятиях мы поговорили с нашими гостями.

Не забыли мы и о нашем, родном Перевозском крае. Вспомнили людей, которые вложили немало сил в его развитие, людей, которые посвятили свое творчество Перевозскому краю! Кто-то написал стихи о Перевозе, кто-то о речке Пьяне, кто-то сочинил музыку на эти стихи, некоторых уже нет в живых, но живо их творчество!

На встрече прозвучали стихи и песни о Родине. В завершении мероприятия библиотекарь пожелала всем здоровья, мирного неба над головой, чтобы все любили свою Родину, помнили о прошлом страны, в котором были и героические, и трагические моменты. Ведь мы обязаны делать все, чтобы страна становилась богаче, чтобы нам всем жилось лучше и счастливее!